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Ata  da  Sess5o  0rdinaria  realizada  aos  dez  dias,  do  mss  de  setembro  de  dois  mil  e
dezenove.

Presidente: Ant6nio dos Santos Vale Filho
Vice-Presidente: Jeovi da Silva Ribeiro Jt]nior
Secretarios: Daniel Lopes Louzeiro e Egnaldo Fonseca Silva

As oito e trinta no Plen5rio da C§mara Municipal de Cururupu-MA, o senhor Presidente

ao verificar a existencia de quorum proferiu: "Sob a  prote€io de Deus iniciamos aos
nossos trabalhos", em seguida solicitou ao primeiro secretario para proferir a Leitura
Biblica: Lamenta£5es 3, 22-28.  Quero registrar a presenca do companheiro Gravatinha,

E[cio  e  Udinaldo  Rabe]o.  Pequeno  Expediente:  Leitura  da  Ata  do  dia  27/08/2019,
APROVADA, com ressalvas feitas pelo vereador Antonio Carlos e Ebenilson. Leitura da

Pauta do Expediente do Dia: Indicac5o n9 009/2019, do Vereador Daniel Louzeiro, que
trata da solicita£5o da extens5o da rede de abastecimento de agua da comunidade de
Monte Alegre ate-.a  comunidade de Casa do Forno; Cinco minutes regimentais: Ver.

Jeova,  como  foi  lido  na  ata,  na  semana  passada,  sobre  a  minha  permanencia  na
lideranca do governo.  E hoje digo, que entreguei a lideranca, uma escolha minha, mas

continuo  no  governo,  n5o  rompi.  Vcr.  Daniel,  na  verdade,  quero  fazer  alusao  e
referencia as festividades do dia 07 de setembro, na Sede. As Regata de Aquiles Lisboa,

Maracujatiua, foram muito boas, melhor que no ano passado. Foi dado o total apoio da

administra€5o e dos vereadores, deixando as comunidades felizes com as premia€6es.
Vcr. Roberto, s6 a titulo de informa€6es, sobre as as6es do CONGUARAS, la em Areia

Branca, foi dado uma nova roupagem as ruas do bairro. Ver. Egnaldo, primeiramente

irei  me  reportar  ao  evento  desta  casa  em  homenagem  alusiva  ao  dia  do  soldado,  a
felicidade dos familiares, a gratidao pela lembran€a e reconhecimento. As festividades

do dia 07 de setembro, na Sede, Aquiles Lisboa e Maracujatiua, estao de parabens, pelo

sucesso  que foi  evento. ORDEM D0 DIA: Chamada Regimental. Adaildo Jos€ Bonges,

Aldo de Jesus Ferraz Almeida, Ant6nio Carlos de Jesus Silva, Ant6nio dos Santos Vale
Filho, Daniel Lopes Leuzeiro, Ebenilson de Jesus, Egnaldo Fonseca Silva, Hellen Nuce

Costa Cerveira Cutrim, Jeova da Silva Ribeiro Jdnior, Luis Henn.que Chaves. Justificaram
suas ausencias, os vereadores Bruno Passinho Azevedo e Eleanor de Jesus Ferreira
Silva. APRECIACA0 DA MATERIA. Indicac5o n9 009/2019, do Vereador Daniel  Louzeiro,

a  comunidade  de  hoje,  j5  foi  contemplada  com  a  iluminac5o,  mas  esta  precisa  os

atendimentos no abastecimento de agua. A mesma existe uma promessa de fazer urn

poco, mas sera mais caro que estender a rede. Este e o meu pedido ao executivo e pe€o
o  voto  de  cada  vereador  a  mat6ria.  Vcr. Jeova,  s6  para  fortalecer,  quero  dizer  que
realmente  e  uma  necessidade,  conhe€o  a  comunidade,  sei  que  a  agua  utilizada,  e

retirada de po€os que est5o esbarreirando,  deixando-a inadequada  para  o consumo.
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APROVADA  A  MATERIA.  Presidente,  informo,  que  a  partir  de  hoje,  a  lideranca  do

governo   €   do  vereador   Daniel,   conforme   offcio   enviado   pelo  governo.   GRANDE
EXPEDIENTE.  Ver. Roberto, na entrega do IEMA, cuja presenca nessa foi marcada, teve

algoquefoimuitoimportanteechamouatengaodealgunsmunicfpios,amaneiracomo
chegamoslaenosapresentamos,todosjuntos.Estamosdeparabensevamosmantera
nossa uni5o. Ver. Luis, neste momento, quero reconhecer e parabenizar o trabalho feito

pelo nosso colega Jtinior Bel€m. Desejo boa sorte ao novo lider do governo. Estou aqui
a cobrar o governo, no ano de 2016, esta casa aprovou urn requerimento para serem
feitos reparos no cal€adao da Praca da Matriz, em 2018 tamb€m. E hoje, uma senhora

trope€ou bern em frente a antiga casa das freiras.  Quero lembrar tambem do trecho
aqui perto  da promotoria.  Conversei com  a prefeita  Rosinha, principalmente sobre o

bairro do Jacare, ela garantiu, que la sera feito urn trabalho.  Nao sei se 6 ainda nesta

etapa. Ver. Ant6nio Carlos, irei falar sobre dois discursos, urn born e urn ruim. Quero

aqui, parabenizar o meu amigo Jtinior Bel6m, pela sua decis5o s5bia, isto n§o dava para

voce.Pe€oaosmeuscolegasvereadores,quemeperdoem,vocesn5ofazempartedisso,
a  licitagao  dessa  empresa  de  quase  4  milh5es  de  reais  e  375  mil  por  mss,  para  o
transporte.  N6s, colegas vereadores, temos que tomar uma providencia. Ver. Hellen,
temos  que  chamar  o  Minist6rio  Pt]blico,  se  o  senhor  quiser  se  juntar,  eu  ja  estou
acionando. Ver. Hellen, nao tern condic6es de fazer nada, entao, n5o tern condic6es de
4 milh6es. Na escola Jo5o Viera de Sousa, tern uma professora, que h5 dois meses, esta
liberando os alunos, porque a sala n5o tern ventilador. Ver. Ant6nio Carlos, eu comecei

a suspeitar, se essa estrada vai ser terminada. Vcr. Aldo, vereador Jeova, apesar das
dificuldades,vocetomouadecis5oqueachouquedeveriatomar.QueovereadorDaniel

tambem  possa  agregar.  Vereador Antonio  Carlos,  eu  tambem  recebi  cinco  ligac6es,
acredito   que   devamos  tomar   providencias  quanto   a   essa   situag5o.   Gostaria   de

parabenizar   todas as comunidades, em realizar esta festa do 07 de setembro. Quero
destacar, o desfile civico, que aqui em Cururupu, n§o existiu. E o horario da caminhada

com  o sol  muito quente, uma falta de respeito coma a popula€ao. Quero cobrar com
relac5o a comunidade de Cocal, que foi feito o p€ das caixas, foi trocado, mas a caixa de

cinco mil litros d'agua, nao tern condic6es de atender toda a comunidade e sim uma
caixa  de  quinze  mil  litros.  Ver.  Ebenilson,  nesse  momento,  quero falar do  vereador

Jtinior  Belem,  parabenizar V.  Exa,  que  nesse  perfodo  de  oito  meses,  foi  urn  lfder  de

governo a quem faziamos cobrangas e trazia as respostas, mesmo que negativas. Quero
chamar aten€ao, que estive neste final de semana, na comunidade do vereador Pinto e
do  nosso  Presidente.  0 perfmetro  de entrada  da  Comunidade Alianca  esta  precario.
Foram enviados varios oficios para a secretaria de obras, para realizar urn paliativo, e a

secretariadeobras,prometeuquequintafeiraestarialevandoasmaquinasen5oforam.
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Temos que tomar providencias e unirmos for€as. Peso a Vossa Excelencia que faca urn

convite para o responsavel da empresa para estar na Sess5o ltinerante em Rumo. Vcr.
Daniel, quero falar sobre o que falou a vereadora Hellen, tocou da separa€5o de dois

grupos da festa de Aquiles Lisboa. Com relag5o ao cons6rcio, ja esta sendo feitos reparos
nas  ruas  e  esta  sendo atendidas as necessidades  das  comunidades e  n5o pedido  do
vereador  ``A  ou   a".  Segundo  o  secrefario,  os  trabalhos  v5o  continuar  em  outra

oportunidade. Quanto a inauguragao do IEMA, Cururupu esfa na pagina do governador,
na  qual  ele  expressa  urn especial  carinho  por nossa  cidade.  Eu  tenho  certeza  que,  a

gestora compartilha a mesma preocupa€ao que n6s vereadores. Me foi feito o convite
para a lideranga do governo. Quero parabenizar o presidente Antonio Filho e o vereador
Jeova, que estiveram esses dois anos e oito meses, sei que n5o e facil, aprendi muito
com todos. N5o me vejam como inimigo politico de voces e sim urn parceiro de todos.
Presidente,  quero  me  manifestar  acerca  do  evento  de  inaugurac5o  do  IEMA,  de ja,
agradecer  a  presen€a  de  todos  os  vereadores.  Recebi  uma  ligag5o  do  gabinete  do

governador agradecendo pelo titulo e nossa presen€a. Em rela€ao a festividade do dia
07,  nao  participei.  No  dia  05,  foi  a  caminhada  do fundamental  menor,  o  evento  se

repetiu o que foi feito no ano passado. A caminhada de abertura do JECS, foi elogiada e

parabenizada pela populacao. Quero cobrar os relatores e presidentes da Comiss5o de
Justiga e Orcamento, para sentarmos e conversamos sobre os projetos que estao em

APROVADO


